



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11119

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 17 septembrie 1985

La invitația președintelui NICOLAE CEAUȘESCU și a tovarăsei ELENA CEAUȘESCU, ieri a început vizita oficială de prietenie a președintelui Republicii Indonezia, generalul SUHARTO, împreună cu doamna TIEN SUHARTO

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarăsei Elena Ceaușescu, luni, 16 septembrie, a sosit la București președintele Republicii Indonezia, generalul Suharto, împreună cu doamna Tien Suharto, efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Ceremonia sosirii înaltului oaspete a avut loc pe aeroportul Otopeni, împodobit sărbătorește.

La ora 11,15, aeronava cu care a călătorit șeful statului indonezian a aterizat.

În întâmpinarea înalților oaspeți au venit președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au întâmpinat cu deosebită cordialitate, la coborârea din avion, pe președintele Suharto și pe doamna Tien Suharto.

Cei doi președinți și-au strins cu căldură mâinile. Tovarăsa Elena Ceaușescu și doamna Tien Suharto s-au salutat cu cordialitate.

O gardă militară, aliniată pe aeroport în cinstea sosirii înaltului oaspete, a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări. Concomitent, în semn de salut, au fost trase 21 salve de artilerie.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Suharto au trecut în revistă garda de onoare.

Numeroși bucureșteni aflați pe aeroport au făcut președinților Nicolae Ceaușescu și Suharto o călduroasă manifestație de stimă și prețuire, au ovacionat pentru prietenia româno-indoneziană, dând expresie convingerilor că noul dialog la nivel înalt româno-indonezian va impulsiona și mai mult dezvoltarea relațiilor dintre cele două țări și popoare.

În aplauzele celor prezenți președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Suharto s-au îndreptat, apoi, într-o mașină escortată de motocicliști, spre reședința înalților oaspeți.

La reședință, cei doi șefi de stat, tovarăsa Elena Ceaușescu și doamna Tien Suharto s-au întreținut într-o atmosferă cordială, prietenească.

Președintele Republicii Indonezia, generalul Suharto, și doamna Tien Suharto au făcut luni, o vizită protocolară președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și tovarăsei Elena Ceaușescu, la Palatul Consiliului de Stat. În timpul dîneului, desfășurat într-o atmosferă cordială, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Suharto au rostit toasturi. Au fost intonate imnurile de stat ale Indoneziei și României.

Doamna Tien Suharto, împreună cu persoanele oficiale care o însoțesc, a vizitat, luni, după-amiază, una dintre unitățile reprezentative ale industriei noastre ușoare — Intreprinderea de confecții și tricotate București.

La Palatul Consiliului de Stat au început, luni, 16 septembrie, convorbirile oficiale dintre președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Indonezia, generalul Suharto.

Președintele Nicolae Ceaușescu a salutat, din nou, cu căldură, prezența la București a șefului statului indonezian, subliniind că ea constituie un moment important în dezvoltarea pe mai departe a relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări, contribuind, totodată, la promovarea cauzei păcii și înțelegerii în lume.

Președintele Suharto a mulțumit pentru invitația și pentru posibilitatea oferită de a vizita România, de a se reîntîlni și a avea convorbiri cu președintele Nicolae Ceaușescu, pentru primirea deosebit de cordială de care s-a bucurat, și a împărtășit convingerea șefului statului român că actuala vizită se va insera ca un factor important în evoluția raporturilor româno-indoneziane.

În timpul convorbirilor, președinții Nicolae Ceaușescu și Suharto au apreciat că în ultimii ani raporturile româno-indoneziane au cunoscut noi progrese, avînd la bază principiile trainice ale egalității, respectului suveranității și independenței, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc.

A fost exprimată dorința comună de a se acționa pentru amplificarea legăturilor bilaterale pe multiple planuri, în spiritul Declarației comune româno-indoneziane adoptată la Jakarta în 1982, apreciindu-se că aceasta este în interesul și spre binele celor două popoare, al cauzei păcii, înțelegerii și colaborării între națiuni.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de cordialitate și prietenie, sub semnul simței și înțelegerii reciproce.

Președintele Republicii Socialiste România tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au oferit, luni, un dîneu oficial în onoarea președintelui Republicii Indonezia, generalul Suharto, și a doamnei Tien Suharto, la Palatul Consiliului de Stat. În timpul dîneului, desfășurat într-o atmosferă cordială, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Suharto au rostit toasturi.

Au fost intonate imnurile de stat ale Indoneziei și României.

Doamna Tien Suharto, împreună cu persoanele oficiale care o însoțesc, a vizitat, luni, după-amiază, una dintre unitățile reprezentative ale industriei noastre ușoare — Intreprinderea de confecții și tricotate București.

Simbătă a fost o zi deosebită în viața milioanei de copii și de tineri din patria noastră. A fost ziua împlinirii (pentru cei din clasa I) sau a reîmplinirii cu școala sau facultatea. Un moment de referință cu profunde semnificații pentru tineretul nostru studios, care s-a angajat, cu toată convingerea, cu elanul său revoluționar, așa cum a indicat secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, în magistrala cuvintare rostită la marea adunare populară din municipiul Iași, la deschiderea noului an de învățămînt, să învețe cu mult sîrg, să acumuleze cît mai multe cunoștințe, să coreleze permanent învățătura cu practica în producție, pentru a deveni cadre de nădejde ale construcției noastre socialiste.

Acesta a fost și angajamentul celor aproape 1500 de elevi de la Școala generală nr. 204 din cartierul bucurestean Drumul Taberei. Le-am citit pe fețe emoția cu care au intrat în clase, în laboratoare, în atelierele-școală. Le-am admirat zelul cu care au răsfoit noile manuale. Le-am sesizat bucuria de a participa la primele lecții de educație fizică. „Există o adevărată tradiție la noi, aceea de a împleti studiul, învățătura cu exercițiul fizic — ne spunea prof. Yvonne Horomnea. De aici și colaborarea strînsă care s-a stator-

nicit între conducerea școlii, profesorii-diriginți și colectivul catedrei de specialitate”. Pe de altă parte, învățătoarea Maria Trandafirescu, secretara organizației de partid, ținea să remarce că „orele de educație fizică ajută nu numai la menținerea sănătății și puterii de muncă a copiilor, ci îi și disci-

dra de specialitate (Ilie Florea, Rodica Popescu și Mihai Hoară) se bucură — împreună cu copiii — de condiții optime de lucru, sală de sport și spații excelent amenajate pentru atletism și „jocuri”. Primele lecții de educație fizică alternează cu crosuri care vor fi urmate de altele, duminică de



Primele ore de sport din acest an școlar au fost consacrate alergărilor de cros... Foto: Vasile TOFAN

plinează, lucru foarte important pentru noi, educatorii, în munca de modelare și de formare a personalității elevilor”. Așa sînd lucrurile, nu ne-a mai surprins de ce la „204”, cei trei profesori de la cate-

duminică. Paralel sînt programate campionate pe clase, chiar în acest prim trimestru de școală.

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Înainte de startul în cupele europene la fotbal

CELE PATRU ECHIBE ROMÂNEȘTI SÎNT HOTĂRÎTE SĂ-ȘI VALORIFICE INTEGRAL SANSELE

Miine, echipele noastre de club iau startul „europenelor”. E un moment așteptat cu nerăbdare, mai ales de cînd echipa națională a impus, prin rezultatul de pe Wembley, o trenă de mare intensitate.

Startul e pasionant. Trei dintre echipele noastre sînt la ora asta în avion, spre Monaco, Neuchatel și Copenhaga. Dinamo îi așteaptă pe cei de la Vardar.

În actuala ediție, sorții au adus în fața echipelor noastre adversari care, chiar dacă nu sînt un Liverpool sau un Real Madrid, reprezintă forțe în ascensiune — ne gîndim în primul rînd la elvețieni și francezi. Spunem în primul rînd, pentru că și danezii se află pe o asemenea curbă, chiar dacă vedetele echipei sînt puține;

pe de altă parte, Vardar, reprezentanta fotbalului iugoslav, este o echipă imprezizibilă, ca mai toate echipele iugoslave, care sînt cotate mai bine după meciuri decît în avanci.

Publicul nostru se întreabă cite din echipele noastre vor rămîne în urna turului doi. Întrebare firească, deoarece aceasta este pînă la urmă rostul cupelor europene; cit de departe poți să ajungi sau, ca să fie și mai limpede, cine va reuși să egaleze sau să depășească itinerarul lui Dinamo sau al Universității Craiova.

Care ar fi șansele reale? Greu de stabilit o ierarhie a acestor șanse.

STEAUA are în aparență adversarul cel mai „de trecut”, formația daneză Vejle nefiind un nume mare. Dar Simonsen — lată că am și găsit un nume mare — și colegii lui ar putea fi o generație spontană, cum e de altfel întregul fotbal danez, pînă ieri la discreția noastră, dar care, lată, a ajuns în semifinala Cupei Europei. Să sperăm însă că Steaua va confirma linia sa ascendentă din ultima vreme și va păși în turul doi.

UNIVERSITATEA CRAIOVA înfruntă o echipă puternică, cu destule nume sonore, dar care a luat un start mai puțin convingător. Și pentru că, mai întotdeauna, echipele franceze ne-au produs dificultăți — mai

ales prin tehnicitate și fantezie — meciul e greu, altă la Monte Carlo, cît și la Craiova. Sigur, la Craiova a plecat steagul și Bordeaux, o echipă cu un renume mai mare decît al formației lui Lucien Muller. Miine, însă, va fi necesar ca echipa olteană să joace la valoarea „11”-lui de pe vremea lui Balaci și Țicleanu. Și Craiova — trebuie să o spunem — are o forță de recuperare capabilă să urce din nou echipa pe culmi.

DINAMO are un adversar din țara lui Zeleznicar. Asta nu înseamnă că dinamoviștii s-au și resemnat cu varianta de atunci a echipei craiovene. Fiind convinși că „F.C. Argeș” a fost un simplu accident — dovadă și meciul foarte bun făcut de dinamoviști în compania „naționalei” la Bistrița, înainte de Wembley — favoriții noștri, cel puțin în prima manșă, rămîn roș-albi.

În sfîrșit SPORTUL STUDENTESC are în fața o bine cotate echipă elvețiană, a cărei valoare a crescut mult prin transferări și în primul rînd prin aportul lui Stielike. Dar studenții, care au fost „la un pas de Inter”, nutresc gînduri mari.

„Europenele” se află, deci, la start. O întrecere cu echipe de valoare... europeană, dar o întrecere care mai are un mobil: întrecerea internă a „cvarțetului”, o întrecere care poate și trebuie să dea aripi tuturor celor patru echipe care pot deveni cu adevărat mari numai în funcție de poziția lor în clasamentul Europei.

Ioan CHIRILA

SUCCES ROMÂNESC ÎN CURSA DE O MILĂ DE LA LONDRA

În mai multe țări din lume, anumite probe de alergare, devenite tradiționale, se desfășoară pe străzile principale ale unor metropole. Este și cazul de acum faimoaselor curse pe o milă (1609,35 m) care au loc la New York și la Londra. Cea din capitala Angliei a fost programată duminică și a prilejuit un frumos succes atletei noastre Maricica Puică. Ea a câștigat net în 4:23,2, în fața a două alergătoare britanice Boxer (4:24,3) și McDermott (4:29,3).

Proba masculină a revenit, în mod surprinzător, lui Steve Ovett, cronometrat în 3:56,1, care a dispus categoric de noul recordman mondial al distanței Steve Cram, înregistrat în 3:57,7.

În Divizia „A” la handbal masculin

H.C. MINAUR — DINAMO BUCUREȘTI 23-23 (10-13)

PLOIEȘTI, 16 (prin telefon). Luni a început, în sala sporturilor „Victoria” din Ploiești, turneul al treilea al campionatului Diviziei masculine „A” de handbal.

RELON SĂVINESTI — CONSTRUCTORUL ARAD 19—19 (8—11). Au marcat: Zaharia 9, Bursuc 5, Iurea 3, Cosma 2 — pentru Relon; Vasilache 10, Jenea 5, Cernica 1, Robu 1, Andronic 1, Ionescu 1 — pentru Constructorul.

ȘTIINȚA BACĂU — CONSTRUCTORUL ORADEA 20—20 (9—10). Constructorul Oradea, o formație bine pregătită și decisă în joc (desigur, meritele sînt ale antrenorului Gheorghe Ionescu) a condus cu 9—6 în min. 21, cu 19—18 în min. 56 și cu 20—19 în min. 57, pierzînd copilărește o victorie pe

care ar fi meritat-o. Au marcat: Bondar 5, Berbecaru 4, Vasile 4, Zamfir 2, Uzum 2, Vlad 1, Girlescu 1, Ichim 1 respectiv Cristache 7, Kaporanay 5, Porumb 4, Halmayi 3, Croitoru 1.

METALUL BISTRITA — UNIVERSITATEA CRAIOVA 21—18 (10—9)! Cea mai mare surpriză de pînă acum a ediției a 28-a a campionatului. Bistrițenii, antrenati de Ioan Palko, au meritat victoria, ei conducînd detasat de parcursul meciului — 21—16 în min. 57 — datorită insistenței și preciziei în atac, dar și excelentei prestației a portarului Constantin Pinzaru. Au

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

DACIADA

Finalele campionatelor naționale

CĂLĂREȚII DE LA STEAUA AU DOMINAT ÎNTRECERILE DE DRESAJ

La baza haptică a clubului Steaua s-au desfășurat zilele trecute finalele „Daciadei” și ale Campionatului național de călărie la dresaj. Întrecerile, care au beneficiat de o bună organizare, au fost urmărite cu mult interes, iar evoluțiile sportivilor și cailor au fost aplaudate cu căldură de asistentă.

Așa cum se anticipa, călăreții de la Steaua au dominat toate probele din program. Cel mai bun s-a dovedit Gheorghe Nicolae, care a reușit să se claseze de fiecare dată pe locul întâi după programe executate cu multă dezinvolură și acuratețe. În imediata lui apropiere s-au aflat colegii de club Anghel Donescu și Dumitru Velicu, clasati de fiecare dată pe locul secund (Donescu în 3 probe și Velicu în

una). Cea mai echilibrată probă a fost cea de la categoria „Intermediar”, în care Gheorghe Nicolae cu Licăreț și Dumitru Velicu cu Garritano au luptat la egal pentru prima treaptă a podiumului de premiere.

REZULTATE; cat. „Sf. Gheorghe”: 1. Gheorghe Nicolae cu Licăreț, 2. Anghel Donescu cu Nufăr, 3. Gheorghe Nicolae cu Babilon; cat. „Intermediar I”: 1. Gh. Nicolae cu Licăreț, 2. Dumitru Velicu cu Garritano, 3. Marius Curteanu cu Luxor; cat. „Intermediar II”: 1. Gh. Nicolae cu Derbist, 2. A. Donescu cu Jimblar, 3. D. Velicu cu Garritano; „Marele Premiu”: 1. Gh. Nicolae cu Derbist, 2. A. Donescu cu Jimblar, 3. M. Curteanu cu Dor. Toți călăreții de pe primele locuri fac parte din clubul Steaua.

Mircea Romașcanu confirmă și pe pistă: ADIȚIUNEA DE PUNCTE — CEA MAI RAPIDĂ DIN ISTORIA VELODROMULUI!

Ultimele două zile ale finalelor „Daciadei” și campionatelor naționale de ciclism, desfășurate pe velodromul „Dinamo”, l-au avut în prim-plan pe Mircea Romașcanu. În penultima dintre probe, 4000 m urmărire echipe, alergând în echipa a doua a clubului Dinamo, el a muncit mult, i-a condus și mobilizat exemplar pe colegii și a cucerit meritat. Împreună cu ei, titlul. Ultima probă, cea mai spectaculoasă — cursa cu adițiune de puncte — ne-a oferit (dacă mai era nevoie) dovada că, și la această oră, Romașcanu este — indiscutabil — ciclistul nr. 1 al țării. Într-o cursă pe care a dominat-o de la un cap la altul evadând mereu din pluton (singur sau însoțit de alți cicliști), dinamovistul și-a creat în final un avans de 6 ture față de grosul plutonului. Permanentele atacuri pentru încercări de desprindere și realizarea turelor avans sau pentru câștigarea sprinturilor au impus cursei un ritm extraordinar, determinând realizarea unei medii orare excepționale — cea mai ridicată din istoria de decenii a velodromului: 47,700 km/h. Primul sprint este câștigat de I. Schneider (Dinamo), la fel și sprintul cu punctaj dublu de la mijlocul cursei, după care începe un duel permanent între V. Mitrache (6 sprinturi câștigate), M. Romașcanu (5), Gh. Lăutaru (4), precum și alți cicliști care au câștigat de două-trei ori. Sigur pe victorie, datorită turelor avans, Romașcanu nu mai forțează la sprintul final, care și revine lui M. Petruș. A fost o cursă splendidă și o bună propagandă pentru ciclism, caldele aplauze adresate alergătorilor de un public mai numeros ca oricând constituind o meritată răsplăt. După Romașcanu în Turul României, maniera în care

a evoluat pe velodromul „Dinamo” ne face să așteptăm cu optimism apropiatele Campionate Balcanice din Turcia.

REZULTATE FINALE: — 4000 m, urmărire echipe: 1. Dinamo II (M. Romașcanu, I. Gancea, C. Căruțașu, V. Constantinescu) 4:40,4 — campioană republicană și a „Daciadei”, 2. Dinamo I (Gh. Lăutaru, C. Nicolae, V. Mitrache, Gh. Kleinpeter) 4:42,4, 3. Steaua (Oct. Tudorache, M. Mărginean, Cr. Neagoe, Ol. Celea) 4:48,1; adițiune de puncte, 100 ture, cu sprint la fiecare 3 ture: 1. M. Romașcanu (Dinamo) 42 puncte, 6 ture avans, 51:21 min, medie orară 47,700, campion republican și al „Daciadei”, 2. V. Mitrache (Dinamo) 43 p. 5 t. av., 3. Gh. Lăutaru (Dinamo) 46 p. 4 t. av., 4. I. Schneider (Dinamo) 37 p. 4 t. av., 5. C. Căruțașu (Dinamo) 16 p. 4 t. av., 6. Cr. Neagoe (Steaua) 35 p. 3 t. av.

Horățiu SIMA

RUGBYUL — ÎN PLINĂ ACTUALITATE

Campionatul Diviziei „A” la rugby se află între două etape. După cea de duminică urmează „runda” cu numărul trei, care se dispută miercuri. Printre învingătoarele scontate de la finele săptămânii precedente s-a aflat și Farul (36-9 cu Mașini Grele — Olimpia, la București). Interesant că echipa de pe Litoral a susținut această partidă la puțin timp de la întoarcerea din-

tr-un turneu în Italia, unde a jucat trei meciuri, terminând învingătoare în toate: 58-6 cu C.U.S. Veneția, la Lido, 22-15 cu Selectionata Veneto și 32-12 cu C.U.S. Padova, aceste două întâlniri disputându-se în orașul echipei din urmă. „A fost un turneu bun, apreciază antrenorul Mihai Naca, urmărit cu interes de gazde. Cel mai frumos meci a fost cel de al doilea, selectionata adversă fiind alcătuită pe scheletul campioanel „Petarca”. S-au remarcat în mod deosebit Opris (jucătorul numărul 1 al turneului), Giuglea, Tudor, Gh. Florea, Tinca”.

● **INTRECEREA** pentru „Trofeul Sportul” — decernat anual de ziarul nostru rugbystului care înscrie cele mai multe esuri într-o ediție de campionat (câștigătorul ediției 1984-85, Adrian Piloșchi, va primi miine cupa, la Constanța, cu ocazia meciului Farul — Universitatea Timișoara) — are în acest moment un lider mai puțin așteptat. Înaintașul Marin Moț (Steaua) cu șase reușite. Îl urmează A. Lungu, M. Zafiescu (ambii Dinamo), S. Fuicu (Steaua) — cite 4, Șt. Constantin, M. Holban (Farul), Șt. Tofan (Dinamo), V. David (Steaua) — 3 etc. Dintre componentele celor două serii ale Diviziei „A”, cele mai multe esuri le-a înscris Dinamo — 24. Urmează Steaua 22, Fa-

rul 16, Politehnica Iași, C.S.M. Sibiu — cite 8, R.C. Grivița Roșie, Rulmentul Birlad — 4, Știința CEMIN Baia Mare, Contactoare Buzău, C.S.U. Construcții Sportul studentesc — 3, Universitatea Timișoara, Hidrotehnica Milcov, Mașini Grele-Olimpia, Rapid Buc. — 2, T.C. Ind. Midia, C.S.M. Suceava, Locomotiva Pașcani — 1, „U” 16 Februarie Cluj-Napoca, Știința Petroșani, Gloria P.T.T. Arad — 0.

● **PROMOVAREA** unor tineri „cavaleri ai fluturului” la partidele de pe prima noastră scenă competițională se dovedește, până acum cel puțin, inspirată. După G. Petrescu, duminică a fost rindul ieșeanului Aurel Popa. Mereu pe fază, uneori chiar prea aproape de „miezul” disputei (a primit la un moment dat o... pasă), ex-divizionarul moldovean a primit calificative foarte bune din partea cunoscuților arbitri Al. Carnabel și G. Eftimescu. Îi așteptăm și pe alții...

Geo RAEȚHI

● **Joi vor începe** la Burgas întrecerile din cadrul tradiționalei competiții internaționale rugbystice pentru selecționate de tineret, dotată cu trofeul „Nisipurile de aur”. Tara noastră va fi reprezentată la actuala ediție de lotul de juniori (25 de sportivi).

Prima etapă a Campionatului național de motor

BUNA PREGĂTIRE A SPORTIVILOR, CONFIRMATĂ PRIN DISP

● F. Pop cade, dar revine și câștigă! ● Mülner îl învinge pe Titilencu monșă, dar pierde pe a doua prin... pană de benzină aproape de

Duminică, pe traseul din Valea Răcădăului (Brașov), miile de spectatori au urmărit desfășurarea primei etape a Campionatului național de motocros pe echipe.

Au început competiția sportivilor concurenți la clasa 125 cmc. Florian Pop (Steaua) ia conducerea imediat după coborirea grilei de start și își mărește avantajul în fiecare tur. În urma lui, Csaba Tompa (Electro Sf. Gheorghe), Paul Schmidt (Steaua) și Levente Deș (St. roșu-Brașov). F. Pop forțează — greu de precizat temeiul acestei tactici — avantajul lui fiind substanțial — și... cade! Conducerea cursei este acum în mînile lui C. Tompa. După cădere, stelistul face o cursă spectaculoasă, reface terenul pierdut și către finalul manșei asistăm la o luptă acerbă între F. Pop și C. Tompa, pentru primele două locuri și între M. Butuza cu F. Schmidt, pentru următoarele. A câștigat F. Pop. Manșa a II-a, la 125 cmc, nu a adus nimic nou, ca spectacol. Clasamentul etapei (125 cmc): 1. STEAUA 72 p (F. Pop — 48 p, P. Schmidt — 32 p), 2. St. roșu Brașov 49 p, 3. Electro Sf. Gheorghe 60 p, Jumătatea de oră a primei

manșe la 250 cmc a ținut publicul cu sufletul la gură, datorită disputelor dintre favoritul probei, Ernest Mülner (Steaua) și Petrișor Titilencu (Torpedo Zărnești). Avind o mașină mai puternică, bine pregătită, Titilencu ia conducerea după start. Bun tactician, Mülner îl urmează de aproape, așteptînd. Și a avut ce aștepta: după 8 ture, Titilencu se dezechilibrează, cade și stelistul ia conducerea cursei. Dar fostul lider al manșei nu se împacă cu situația și urmează o cursă palpitantă. Titilencu — fapt dovedit și în manșa secundă — nu stie, încă, să stea în fața lui Mülner, dar știe să-l urmărească. Într-adevăr, în prima manșă, sportivul din Zărnești reușește să-l ajungă adversarul, să-l depășească, după care cade din nou și câștigă Mülner. În manșa a II-a, cam același „scenariu”, atît doar că Mülner rămîne fără benzină în apropierea liniei de sosire și, deci, câștigă Titilencu. Clasamentul etapei (250 cmc): 1. TORPEDO ZĂRNEȘTI 56 p (P. Titilencu — 37 p, D. Titilencu — 10 p, V. Carabăț — 9 p), 2. Steaua 52 p, 3. St. roșu Brașov 36 p.

DIVIZIA „A” LA HANDBAL M

(Urmare din pag. 1)

înscris: Avram 9, Lochner 4, Termure 3, Irimieș 3, Cojocaru 1, Feier 1 — pentru Metalul: Dumitru 5, Marian 4, Caras 4, Giurgiu 2, Prică 1, Agapie 1, Dobeau 1 — pentru Universitatea.

STEAUA — DINAMO BRAȘOV 23-13 (11-7). Campionii si-au surclasat adversarii. Debutată, formația brașoveană și-a subminat șansele prin nenumărate greșeli tehnice. Steaua și-a permis, în aceste condiții, să realizeze faze de mare frumusețe, care au incântat publicul prezent în sala „Victoria”. Au înscris: Stîngă 8, Dumitru 7, Berbec 3, Petre 3, Mirică 2, Drăgăniță 2, Marc 2, Mihai 1 — pentru Steaua; Nicolescu 4, Cojocaru 2, Mintici 2, Donca 1, Pantilimon 1, Dobre 1, Micle 1, Cîian 1 — pentru Dinamo Brașov.

POLITEHNICA TIMIȘOARA — CARPAȚI MİRȘA 23-22 (15-9). Victorie meritată a studenților. Partida putea să se termine la egalitate, și aceasta din vina timișorenilor care, după ce au condus copleș (21-15 în min. 48, 23-20 în min. 56) s-au „jucat” cu situațiile, permițînd adversarilor să se apropie. Au înscris: Matei 7, Fölker 6, Ionescu 4, Dan 2, Timpu 1, Dobrescu 1, Giurgiea 1, Popescu 1 — pentru Politehnica; Becicheri 6, Paraschiv 5, Bărbulescu 3, Tătaru 2, Cojocaru 2, Iacobi 2, Omer 1, Zsurza 1 — pentru Carpați.

H. C. MINAUR BAI MA-

RE — DINAMO BUCUREȘTI 23-23 (10-13). A fost un meci de mare luptă, dirz, pe alocuri foarte dur, la capătul căruia ambele echipe pot regreta că au scăpat printre degete victoria. Dinamo pentru că a condus în majoritatea timpului iar H. C. Minaur a avut în final avans de un gol: 23-22 în min. 59. Sototim in-

PROGRAMUL DE AZI:

Știința Bacău—Relon Săvinești (de la ora 10), Constructorul Oradea — Metalul Bistrița (11,15), Universitatea Craiova — Constructorul Arad (14,30), H.C. Minaur Baia Mare — Dinamo Brașov (15,45), Steaua — Carpați Mirșa (17), Dinamo București — Politehnica Timișoara (18,15).

să că rezultatul este echitabil, ambele echipe aruncînd în luptă întregul lor potențial. Dacă Mircea Petran a câștigat duelul portarilor cu Claudiu Ionescu, în schimb Ion Mocașu a avut — în competiție cu Doru Porumb — întietatea în cel al pivotilor; Maricel Voinea și Mircea Bedivan au avut contribuții egale. Și dacă dinamoviștii acuză arbitrajul lui Romeo Iamandi și Traian Ene din Buzău, comit o greșală. Este adevărat că cei doi cavaleri ai fluturului nu au mai putut să discearnă, în finalul aprins al acestei partide de mare luptă, ceea ce a fost dur-

Campionatele naționale de yachting

SPORTIVII BUCUREȘTENI — CÎȘTIGĂTORI LA TOATE CLASELE

Ultimele două regate ale Campionatelor naționale de yachting pentru seniori și juniori, disputate în rada portului Tomis, nu au adus modificări la nici o clasă. În regata a cincea, cu un vînt de 7,5 pînă la 9 m pe secundă, deci cu o mare agitație, de gradul 4, sportivii plecați în cursă au avut probleme serioase, multe ambarcațiuni răsturnîndu-se și, nepuținînd fi redresate, nu au terminat întrecerea. În regata a șasea, vînt de 4,5 m/s, o mare prielnică pentru concurs.

La clasa FD, ambele regate au fost câștigate — ca și cele anterioare — de echipajul M. Carp, M. Butucaru, secundat de Ov. Adam, D. Damian. La clasa 470, tot un echipaj studentesc, M. Radu, M. Făgărășan, s-a impus în ambele regate. La clasa Finn, regata a cincea a fost câștigată de constănțeanul F. Cotta, urmat de C. Tabacu și C. Luchian, iar în regata a șasea pe primele locuri au sosit C. Luchian, F. Cotta și D. Frățilă. La juniori, clasa 470, s-au impus în ambele regate Fl. Făgărășan și Al. Soci, urmați de

D. Bigu și E. Zitti și frații L și B. Doară. La clasa Finn, în regata a cincea primul a fost B. Roșca, urmat de T. Iancu, în regata a șasea ordinea inversîndu-se.

Clasamente finale: clasa FD: 1. Mircea Carp, Mihai Butucaru (C.S.U. Construcții Buc.) 0 p; 2. O. Adam, D. Damian (C.S.U. Construcții — ASIM Constanța) 15 p; 3. M. Șurubită, N. Gluglea (ASIM) 30,4 p; clasa 470: 1. Mircea Radu, Mihai Făgărășan (C.S.U. Construcții) 5,7 p; 2. Fl. Făgărășan, Al. Soci (C.S.U. Construcții) 17,4 p; 3. A. Pop, C. Rizescu (C.S.U. Construcții) 24,7 p; clasa Finn: 1. C. Luchian (C.S.U. Construcții) 8,7, 2. C. Tabacu (C.S.U. Construcții) 19,7, 3. F. Cotta (Știința Constanța) 21,7; clasa 470, juniori: 1. Florin Făgărășan, Al. Soci (C.S.U. Construcții) 0 p, 2. L. Doară, B. Doară (C.S.U. Construcții) 12 p, 3. A. Bicu, R. Zitti (Electrica Buc.) 25,8; clasa Finn, juniori: 1. Tiberiu Iancu (Electrica București) 3 p, 2. B. Roșca (C.S.U. Construcții) 24 p, 3. R. Pislaru (Electrica) 29,7 p. C. POPA — corespon-

CURSURI DE GHIZI

ÎNȚEPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI anunță că în perioada 1-4 octombrie 1985, zilnic, între orele 12-18, în Călea Victoriei nr. 100 (în spatele cofetăriei „Athenee Palace”), se primesc înscrierile pentru examenul de selecționare a cursurilor de ghizi-însoțitori pentru excursii interne cu turiști români.

Condițiile pentru selecționarea ghizilor-însoțitori sînt următoarele: vîrstă 18-65 ani, minimum studii medii, înfățișare agreabilă.

Actele necesare: cerere tip, certificat de naștere (copie legalizată), certificat de cazier (în original), act de studii (copie legalizată), recomandare scrisă de la locul de muncă (pentru pensionari) și casnice, recomandarea se va da de către asociația de locatari, ultimul talon de pensie și adeverință din care să rezulte retribuția reactualizată, certificat de căsătorie (copie pentru casnice), certificat medical (examen neuro-psihiatric și O.R.L.), 2 fotografii.

Examenul de selecție va avea loc în perioada 14-18 octombrie a.c.

De azi, în Capitală

CAMPIONATUL DE TENIS PE ECHEPE AL SENIORILOR

Azi, pe terenurile Progresul și Tenis Club București, începe Campionatul național pe echipe al seniorilor și senioarelor, competiție care reunește la start — în grupa valorică 1-6 — următoarele formații: MASCULIN — Steaua, Dinamo București, Dinamo Brașov, Progresul București, Tenis Club București și Electrica Timișoara. În programul de azi: Steaua — Electrica Timișoara și Dinamo București — Progresul (de la ora 10, la arena Progresul), și Tenis Club București — Dinamo Brașov (de la ora 9, pe terenul de la T.C.B.). FEMININ — Steaua Progresul, Politehnica București, Dinamo București, Dacia Galați și Metalul Tirgoviște. În programul de azi: Steaua — Dacia Galați, Progresul — Politehnica București și Dinamo București — Metalul Tirgoviște (toate meciurile vor avea loc pe terenurile de la T.C.B. de la ora 9). Derby-ul masculin Steaua — Dinamo: simbătă, de la ora 10 pe terenurile Progresul, în aceeași zi, tot la Progresul (ora 9) fiind programată și întîlnirea feminină Dinamo — Steaua.



REZULTATE SCONTATE

neanu - 427 de la Gloria și, respectiv, Liliana Dabija - 393. (C. Popa - coresp.) VOINȚA TIMIȘOARA - VOINȚA CRAIOVA 2358 - 2202 (5-1). Timișorencele au dominat tot timpul. Craiovencele, care după o absență de cîțiva ani au revenit în „divizie”, n-au reușit să se apropie de valoarea localnicilor. Cele mai mari punctaje le-au avut timișorencele Emilia Ebel - 418 și Elisabeta Dragomir - 415. (C. Crețu - coresp.) VOINȚA TG. MUREȘ - C.S.M. REȘIȚA 2529 - 2290 (6-0).

MASCULIN ● UNIO SATU MARE - AURUL BAIA MARE 5062 - 5151 (2-4). Aurul a avut o echipă mai omogenă și a câștigat pe merit, avînd în Boariu (902) cel mai eficace popicăr. De la sătmăreni cel mai bun punctaj l-a avut Biciușcă (873). (Z. Kovacs - coresp.) ● METALUL ROMAN - CARPAȚI SINAIA 5149 - 5086 (4-2). Joc spectaculos, în care ambele divizionare au jucat bine. Iscluc - 910 și, respectiv, Nicora - 866 au fost principalii realizatori. (I. Vega - coresp.) ● C.F.R. CONSTANȚA - CONSTRUCTORUL GALAȚI 4871 - 4864 (3-3) ● OLIMPIA BUCUREȘTI - CHIMPEX CONSTANȚA 5190 - 4879 (4-2) ● CHIMICIA TIRNĂVENI - INDUSTRIA SIRMELI CIMPIA TURZII 5151 - 5047 (3,5 - 2,5). Partida viu disputată, câștigată de gazde, care au profitat de avantajul propriilor arene și au avut în Petca - 895 și Szasz - 883 cei mai precisi jucători. De la oaspeții s-a impus, în mod deosebit, Deac - 919 (I. Duncan - coresp.) ● RULMENTUL BRAȘOV - LAROMET BUCUREȘTI 5187 - 4871 (6-0). Scorul oglindește perfect diferența de valoare dintre cele două formații, cu toate că Rulmentul n-a jucat cu omul nr. 1. Iosif Tismănar. S-au remarcat de la gazde Radu - 926 și Matis - 893. De la Laromet cel mai bun rezultat l-a avut Pop - 881. (C. Grui - coresp.) ● GLORIA BUCUREȘTI - PETROLUL CIMPIA 5302 - 4819 (6-0). Acest joc a constituit pentru campioni un „galop de sănătate”. Cimpinenii n-au reușit să tină pasul cu valorosii lor adversari. Principalii realizatori: Tudor - 925, Stamatescu - 817 și, respectiv, Scheftz - 848. La Gloria n-a jucat Cățineanu, care de obicei se numără printre cei mai eficace. (O. Guțu - coresp.) ● C.F.R. TG. MUREȘ - VICTORIA TIMIȘOARA 5075 - 4934 (4-2) ● CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ - ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 5171 - 5336 (2-4).

Echipele Voința (f) și Tehnologia Odorheiu Secuiesc (m) n-au jucat, neavînd, la ora actuală, piste regulamentare, de joc. Mecuriile lor au fost amânate.

ȘCOALA!

303, 193, 164, 191 și 169, inițiată de purtătorii cravatei roșii cu tricolor. Un fel de test în vederea fixării loturilor echipei care vor lua parte la competițiile organizate de Consiliul organizației pionierilor din sector.

Asadar, un start lansat în activitatea sportivă a elevilor de la Școala generală nr. 204, o dată cu primele zile ale noului an școlar...

FIDELIO A CÎȘTIGAT PRIMA CURSĂ DE FOND

Luînd un start bun și atacînd în finalul alergării, Fidelio și-a întrecut net adversarii în prima cursă de fond a sezonului, T. Marinescu dovedindu-și din nou specialitatea în asemenea curse. Reununea de duminică a fost dominată însă de I. Oană, care a obținut două victorii, cu Viclean, fără probleme și cu Rotunda, o mînză cu frumoase perspective. Cursa de viteză a revenit lui Sardonio, într-un record, dar Manuic a fost jenat pe ultima turantă de către Trifoi. Actualul lider al clasamentelor, G. Tănase, și-a mai adăugat o victorie la zestre, cu Deda, a cărei performanță merită a fi subliniată. Cursa rezervată amatorilor a revenit lui Secret, V.

STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

cu patru variante achitate în cotă de 25 la sută. De reținut că, indiferent de cota jucată, fiecare bileț are drept de câștiguri la toate cele trei extrageri a câte patru numere, care însumează 12 numere din 75. Jucătorii din timp numerele dv. preferate!

CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 11 SEPTEMBRIE 1985

Cat. 1 : 3 variante 25% a 16 069 lei; cat. 2 : 2 variante 100% a 17 530 lei și 3 variante 25% a 4 362 lei; cat. 3 : 17,25 variante a 2 795 lei; cat. 4 : 107,25 a 449 lei; cat. 5 : 181 a 266 lei; cat. 6 : 7 221 a 40 lei; cat. 7 : 227,50 a 200 lei; cat. 8 : 3 811,75 a 140 lei.

STEUA, în minutul... 91 al meciului cu Petrolul, disputat simbăță, jucătorii echipei noastre campioane și-au îndreptat gândurile spre partida, de miercuri, din C.C.E., cu echipa daneză Vejle B.K. Duminică a fost zi de recuperare, cu saună, baie și masaj, dar și cu o sesiune de pregătire teoretică, de studiu al adversarului. Luni, steliștii au efectuat două antrenamente. În cursul acestei dimineți ei se vor îndrepta, pe calea aerului, spre Danemarca. Vor face deplasarea următorii jucători: Ducadam și Stîngaci - portari; Iovan, Bumbescu, Belodedici, Bărbulescu, Weinsenbacher, Bălan, Stoica, Petcu, Băloni, Balint,

F.C. BIHOR: CAUZE ȘI EFECTE

Duminică la Oradea, pentru unii s-a produs o surpriză a etapei. Pentru cei care au urmărit, însă partida, victoria buzoienilor, după un veritabil recital, a fost lucrul cel mai firesc cu putință, singura „surpriză” fiind... scorul mic înregistrat de echipa antrenată de Gh. Constantin și Fl. Dumitrescu. Lăudînd încă o dată jocul modern al buzoienilor, aplaudat de celestul public orădean, trebuie să ne punem însă întrebarea (pe care și-o pun de altfel mulți suporteri ai echipei de pe Cris): ce se întîmplă cu F.C. Bihor? A naufragiat după numai șase etape? Răspunsul trebuie pornit, firește, de la clasament. În loc să obțină prima victorie în campionat, duminică, F.C. Bihor a „reușit” și prima înfrîngere acasă. Astfel încît penultima echipă a clasamentului are acum numai trei egaluri și un golaveraj semnificativ: 2 (două) goluri marcate și 12 primite. Adică un 0-5 la București cu

Majaru, Lăcățus, Pițurcă și Radu II - jucători de cîmp. Meciul de la Vejle va începe la ora 19,45 (20,45 - ora Bucureștiului) și va fi arbitrat de o brigadă din R.F. Germania, avîndu-l la centru pe Werner Fockler. UNIVERSITATEA CRAIOVA. De la înalperarea internaționalilor după meciul cu Anglia, pregătirile formației craiovene s-au îndreptat spre partida de miercuri seara, cu Monaco, din Cupa cupelor. După meciul de campionat, de simbăță, cu „U” Cluj-Napoca, duminică toți jucătorii au luat parte la un program de recuperare, avîndu-se în vedere, în primul rînd, solicitările nucleului de interna-

F.C. BIHOR: CAUZE ȘI EFECTE

ționali care au jucat cu Anglia (Lung, Negriță, Ștefănescu, Ungureanu, Cămătaru), după care, luni, întregul lot a luat parte la două antrenamente, dimineața și după-amiaza. Din păcate, în meciul de miercuri nu pot fi utilizați Trimescu, suspendat de U.E.F.A., pe trei etape, și Negriță, care a acumulat două cartonașe galbene. Universitatea va pleca spre Monaco, în cursul acestei dimineți, cu avionul, pe ruta Craiova - Nisa, de unde va continua călătoria cu autocarul, pînă la Monte Carlo, unde seara va efectua un antrenament. Meciul cu Monaco se va disputa de la ora 20,30 (21,30 -

ora Bucureștiului) și va fi condus de o brigadă de arbitri din Austria, avîndu-l la centru pe M. Wohrer. DINAMO. Echipierii vice-campioanei noastre au participat, ieri, la o lecție de pregătire desfășurată pe terenul din Șoseaua Ștefan cel Mare. Au lipsit de la antrenamentul condus de Constantin Cernăianu și Florin Cheran jucătorii Dragnea (entorsă de gleznă, care-l face indisponibil pentru meciul de miercuri). Stănescu și Augustin, toți trei accidentați în jocul cu F.C. Argeș. Formația oaspete, Vardar Skopje, a sosit aseară în Capitală, pe calea aerului. Meciul, care va fi găzduit de stadionul Dinamo, cu începere de la ora 17, va fi condus de o brigadă de arbitri din U.R.S.S. cu Valeri Butenko la centru. SPORTUL STUDENTESC. În vederea meciului din Cupa U.E.F.A., cu Xamax Neuchatel, studenții bucureșteni au făcut duminică un ultim antrenament, în compania echipei lor de speranțe, pe stadionul din Regie. În cursul acestei dimineți, lotul de jucători (din care fac parte, între alții, Speriatu, M. Mihail Cazan, Iorgulescu, M. Popa, Bozeșan, Țicleanu, Hagi, Coraș, M. Sandu) va face deplasarea cu avionul la Zürich, de unde va continua drumul, cu autocarul, spre Neuchatel. Partida de mine va începe la ora 20 (ora locală) și va fi condusă de o brigadă de arbitri din Iugoslavia, avîndu-l la centru pe M. Iivschii.

DIVIZIA „C” - REZULTATELE ETAPEI A 5-a

● Performera campionatului - Pandurii Tg. Jiu : 15 p din tot atitea posibile! ● MECON a preluat șefia seriei „bucureștene”, după victoria în deplasare (1-0 la Fieni) ● O etapă cu scoruri mari : 7-0 (2 jocuri), 6-0 (2) și 5-0 (4) ● Meci întrerupt la Rodna - la 1-2!!! ● Recolta Salonta, printre fruntașele seriei a IX-a în campionatul trecut, acum - cea mai slabă din grupă

SERIA I Relonul Săvinești - Cetatea Tg. Neamț 1-1 (0-1), Carpați Gălbănești - Avîntul Frasin 2-0 (2-0), Electro-Luceafărul Botoșani - Siretul Pașcani 1-2 (0-1), Constructorul Iași - Danubiana Roman 4-1 (3-0), Laminorul Roman - Celuloza-Bradul Roznov 1-0 (1-0), Explorări Cîmpung Moldovenesc - Zimbrul Siret 4-1 (3-0), Cristalul Dorohoi - C.S.M. Bucecea 3-1 (0-0), Minerul Gura Humorului - Metalul Rădăuți 1-0 (0-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a V-a : 1. SIRETUL PAȘCANI 13 p (10-3), 2. Minerul Gura Humorului 12 p (6-2), 3. Laminorul Roman 10 p (6-3)... pe ultimele locuri : 14. Lucașca Botoșani 3 p (4-6), 15. Celuloza Roznov 3 p (3-12), 16. Avîntul Frasin 1 p (2-9).

SERIA A II-a Voința-Petrolistul Rm. Sărat - Minerul Comănești 3-3 (2-3),

Mecanica Vaslui - Proletarul Bacău 3-1 (1-1), Textila Buhuși - Victoria Guguști 3-1 (2-0), Constructorul-Flacăra Odobești - Petrolul Moinești 3-2 (2-0), Unirea Negrești - Steaua-Mecanica Huși 6-0 (2-0), Chimia Mărășești - Partizanul Bacău 2-1 (0-1), C.S.M. Borzești - Inter Vaslui 3-1 (1-1), Unirea-Dinamo Focșani - Luceafărul Adjud 2-0 (1-0). Pe primele locuri : 1. UNIREA FOCȘANI 10 p (13-5) - penalizată cu 2 p, 2. Proletarul Bacău 9 p (12-8), 3. Mecanica Vaslui 9 p (9-10), 4. Mecanica Huși 9 p (7-11)... pe ultimele locuri : 15. Luceafărul Adjud 4 p (3-5), 16. Minerul Comănești 3 p (6-11).

SERIA A III-a Petrolul Ianca - Granitul Băbădag 4-2 (1-2), Victoria-I.R.A. Tecuci - Metalul Buzău 3-1 (1-0), Petrolul Berca - S.N.-C.S.S. Tulcea 2-1 (1-0), Progresul Isaccea - Chimia Brăila 2-1 (2-0), Laminorul Viziru - Ancora Galați 2-2 (0-1), D.V.A.-Portul Galați - Arrubium Măcin 1-1 (0-0), Carpați Nehoiu - F.E.P.A. 74 Birlad 1-0 (0-0), A.S.A. Buzău - Chimia Buzău 1-1 (1-1).

Pe primele locuri : 1-2. CHIMIA BRĂILA 10 p (6-2), Petrolul Ianca 10 p (10-6), 3. Carpați Nehoiu 9 p (10-5)... pe ultimele locuri : 14. Ancora Galați 4 p (7-12), - din 4 jocuri, 15. Laminorul Viziru 4 p (4-11), 16. A.S.A. Buzău 2 p (6-8).

SERIA A IV-a F.C.M.-Dunărea Giurgiu - I.S.C.I.P. Ulmeni 3-0 (3-0), Vitorul Chirnoși - I.M.U.-C.S.S. Medgidia 1-0 (1-0), Unirea Slobozia - Marina Mangalia 5-0 (1-0), S.N. Oltenița - Voința Constanța 4-0 (2-0), Cimentul Medgidia - Electrica Constanța 0-0, Unirea Urziceni - Olimpia Slobozia 3-1 (1-1), Portul Constanța - Victoria Tândărei 3-0 (1-0), Metalul Mangalia - Sportul „30 Decembrie” 1-1 (1-1).

Pe primele locuri : 1. UNIREA SLOBOZIA 12 p (11-3), 2. Portul Constanța 11 p (11-2), 3. Vitorul Chirnoși 8 p (6-3) - penalizată cu 2 puncte... pe ultimele locuri : 15. Electrica Constanța 2 p (2-6), 16. Victoria Tândărei 2 p (3-8).

SERIA A V-a Metalul București - Voința București 5-1 (2-0), Metalul Mija - Avicola Crevedia 0-0, I.U.P.S. Chitila - Chimia Găești 1-0 (0-0), Abatorul București - Danubiana București 0-0, Flacăra roșie București - Viscofil București 2-1 (1-0), Constructorul I.A.C.P.B. Giurgiu - Electrica Titu 0-0, Autobuzul București - Tehnometal București 7-0 (2-0), Cimentul Fieni - M.E.C.O.N. București 0-1 (0-1). Pe primele locuri : 1. M.E.C.O.N. BUCUREȘTI 10 p (7-4), 2. I.U.P.S. Chitila 10 p (6-4), 3. Voința

București 9 p (7-9), 4. Flacăra roșie București 9 p (9-13)... pe ultimele locuri : 13-15. Metalul Mija 5 p (2-4), Avicola Crevedia 5 p (4-6), Electrica Titu 5 p (5-7), 16. Constructorul I.A.C.P.B. 3 p (3-5).

SERIA A VI-a Progresul Bălești - Dacia Pitești 1-0 (0-0), C.F.R. Craiova - Constructorul T.C.I. Craiova 0-2 (0-0), Progresul Corabia - Sportul muncitoresc Caracal 2-0 (1-0), Vitorul Scornicești - Metalul Alexandria 1-1 (0-0), Automatica Alexandria - Vitorul Drăgășani 5-0 (1-0), Armata Craiova - ROVA Roșiori 1-1 (0-0), Chimia Tr. Măgurele - Electronistul Curtea de Argeș 6-2 (3-0), Textila Roșiori - Recolta Stoicănesti 1-0 (1-0).

Pe primele locuri : 1. ROVA ROȘIORI 13 p (14-6), 2. Constructorul Craiova 12 p (13-4), 3. Vitorul Scornicești 11 p (9-4)... pe ultimele locuri : 14-15. Dacia Pitești 2 p (3-8), C.F.R. Craiova 2 p (2-7), 16. Recolta Stoicănesti 1 p (4-9).

SERIA A VII-a Minerul Moldova Nouă - Chimistul Rm. Vlcea 7-0 (2-0), Gloria-Pandurii Tg. Jiu - Forestierul Băbeni 1-0 (0-0), Minerul Mecanizatorului Șimian - Minerul Anina 1-0 (0-0), Metalurgistul Sadu - Gloria Reșița 1-0 (1-0), Petrolul Ticieni - Metalul Oțelu Roșu 5-0 (0-0), Minerul Motru - Dierna Orșova 3-0 (1-0), Minerul Oravița - Jiul Rovinari 3-0 (1-0), Armătura Strehaia - Minerul Mătășari 1-0 (1-0).

Pe primele locuri : 1. PANDURII TG. JIU 15 p (13-0), 2. Gloria Reșița 9 p (13-3), 3. Minerul Motru 9 p (11-3)... pe ultimele locuri : 16. Jiul Rovinari 4 p (5-10), 16. Minerul Mătășari 3 p (4-8).

SERIA A VIII-a Victoria Călan - C.S.M. Lugoj 1-0 (0-0), Dacia Orăștie - Minerul-Stîlnița Vulcan 3-1 (1-0), C.F.R. Simeria - Rapid Arad 3-0 (1-0), Șoimii Lipova - C.S.M. Caransebeș 5-0 (2-0), C.F.R.-Victoria Caransebeș - U.M. Timișoara 1-2 (1-0), Minerul Poroșeni - Unirea Sinnicolau Mare 3-1 (1-1), Strungul Chișineu Criș - Unirea Tomnatic 4-0 (1-0), Oblici Stărnințu Sîrbesc - Minerul Certej 7-0 (2-0).

Pe primele locuri : 1. U.M. TIMIȘOARA 12 p (10-6), 2. Victoria Călan 10 p (8-3), 3. Strungul Chișineu Criș 9 p (11-5)... pe ultimele locuri : 15. C.S.M. Caransebeș 3 p (4-9), 16. Unirea Tomnatic 2 p (1-9).

SERIA A X-a CUPROM Baia Mare - Oașul Negrești 1-0 (0-0), Minerul Baia Sprie - Minerul Băiut 1-1 (0-0), Lăpușul Tg. Lăpuș - Minerul Sărmășag 1-0 (1-0), Energia Beclean - Bradul Vișeu 1-0 (1-0), Chimforest Năsăud - Chimia Tășnad 2-0 (1-0), Minerul Rodna - Unio Satu Mare - întrerupt în min. 80, la 1-2, Chimia-Victoria Zalău - Someșul Satu Mare 1-0 (1-0), Victoria Carei - Minerul Băița 3-0 (2-0).

Pe primele locuri : 1. VICTORIA CAREI 9 p (11-5), 2. Chimforest Năsăud 9 p (7-4), 3. Lăpușul Tg. Lăpuș 9 p (4-8)... pe ultimele locuri : 15. Someșul Satu Mare 5 p (4-3), 16. Minerul Rodna 5 p (4-5) - din 4 jocuri.

SERIA A XI-a Minerul Baraolt - Mureșul Luduș 0-0, Inter Sibiu - Electromureș Tg. Mureș 2-1 (0-0), Metalul Sighișoara - Vitorul Gheorgheni 2-0 (0-0), Mureșul Toplița - Oțelul Reghin 0-0, Carpați Agnita - C.S.U.-Mecanica Sibiu 4-0 (0-0), Metalotehnică Tg. Mureș - Progresul Odorheiu 4-1 (1-0), Lacul Ursu Sovata - Unirea Ocna Sibiului 3-1 (1-1), Unirea Cristuru Secuiesc - Minerul Bălan 2-0 (1-0).

Pe primele locuri : 1. INTER SIBIU 13 p (12-3), 2. Metalotehnică Tg. Mureș 10 p (16-9), 3. C.S.U. Sibiu 9 p (11-7)... pe ultimele locuri : 14. Unirea Ocna Sibiului 5 p (3-6), 15. Mureșul Toplița 5 p (6-11), 16. Minerul Baraolt 5 p (2-8).

SERIA A XII-a Mobila-Măgura Codlea - Petrolul F.S.H. Băicoi 1-0 (1-0), Nitramonia Făgăraș - Victoria Florești 6-0 (1-0), Carpați Sinaia - I.P.T. Intorsura Buzăului 2-0 (1-0), Metalul Tg. Secuiesc - Polana Cimpina 4-0 (1-0), Precizia Săcele - Metrom Brașov 2-0 (1-0), Torpedo Zărnești - Chimia Brazi Ploiești 2-1 (1-0), Minerul Filipești - Cimentul Hoghiz 1-0 (0-0), Utilajul Făgăraș - Electro Sf. Gheorghe 1-1 (1-0).

Pe primele locuri : 1. NITRAMONIA FĂGĂRAȘ 13 p (12-0), 2. Minerul Filipești 10 p (7-5), 3. Mobila Codlea 10 p (7-7)... pe ultimele locuri : 15. Chimia Brazi 2 p (4-7), 16. Utilajul Făgăraș 1 p (2-12). Rezultatele ne-au fost transmise de corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

A. MOSCU

